



Zielona Góra 28.10.2024 r.

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.), którego przedmiotem zamówienia są **Sukcesywne dostawy drobnego sprzętu laboratoryjnego**, nr sprawy: NZ.261.59.2024.

## ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ I ZMIANIE TREŚCI SWZ ORAZ INFORMACJA O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

### I. ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ I ZMIANIE TREŚCI SWZ

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

#### Pytanie 1

Dotyczy pakietu nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę maksymalnego terminu dostawy dla części 3 z 5 na 15 dni roboczych? Towar każdorazowo sprowadzany jest na zamówienie z Wielkiej Brytanii i podlega odprawie celnej, co znacząco wpływa na czas dostawy.

**Odpowiedź:** *Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i tym samym zmienia zapisy SWZ.*

#### Pytanie 2

Dotyczy pakietu nr 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności z 60 na 30 dni?

**Odpowiedź:** *Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.*

#### Pytanie 3

Zadanie nr 1:

Poz. 5: Czy Zamawiający dopuści bagietki wykonane z polistyrenu? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

**Odpowiedź:** *Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i tym samym modyfikuje załącznik nr 2 do SWZ Formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 1.*

#### Pytanie 4

Zadanie nr 1:

Poz. 6: Czy Zamawiający dopuści bagietki wykonane z polistyrenu? Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.



**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i tym samym modyfikuje załącznik nr 2 do SWZ Formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 1.

#### Pytanie 5

Zadanie nr 1:

Poz. 9: Czy Zamawiający dopuści kolbki Erlenmayera PP o pojemności 125ml?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i tym samym modyfikuje załącznik nr 2 do SWZ Formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 1.

#### Pytanie 6

Formularz cenowo – techniczny zadania nr 1

Poz. 9 - Czy Zamawiający zaakceptuje kolbki Erlenmeyera z PP o pojemności 125 ml z podziałką?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i tym samym modyfikuje załącznik nr 2 do SWZ Formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 1.

## II. ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SWZ

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych oraz w związku z udzielonymi wyjaśnieniami, zmienia treść SWZ w następujący sposób:

### 1). ROZDZIAŁ XIII. OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT

#### BYŁO:

1. Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający będzie kierował się następującymi kryteriami:

- |  |                        |
|--|------------------------|
| <b>A. cena ofertowa</b>                        | <b>= maks. 80 pkt.</b> |
| <b>B. termin realizacji dostaw częściowych</b> | <b>= maks. 20 pkt.</b> |

### 2. Sposób oceny ofert

Wartość punktowa zostanie ustalona na podstawie następujących obliczeń:

2.1 Składnik A – dotyczy kryterium „cena ofertowa” (maksymalna ilość punktów jaką można uzyskać w kryterium „cena ofertowa” wynosi 80 pkt)

$$\text{Wartość punktowa} = \frac{\text{najniższa cena oferty}}{\text{cena oferty badanej}} \times 80 \text{ pkt}$$

2.2. Składnik B - dotyczy kryterium „termin realizacji dostaw częściowych” (maksymalna ilość punktów jaką można uzyskać w kryterium „termin realizacji dostaw częściowych” wynosi 20



punktów), gdzie: ilość punktów uzyskana przez ofertę” oznacza ilość punktów ustalonych dla badanej oferty zgodnie z poniższymi zasadami:

- do 2 dni roboczych od daty złożenia zamówienia na dostawy częściowe – 20 pkt.\*

\* Zaoferowanie terminu krótszego niż 2 dni robocze, nie spowoduje wyższej punktacji w niniejszym kryterium. W przypadku zaoferowania terminów krótszych niż dwa dni robocze Zamawiający przyzna maksymalną możliwą ilość punktów tj. 20 pkt.

- do 3 dni roboczych od daty złożenia zamówienia na dostawy częściowe – 10 pkt.

- do 4 dni roboczych od daty złożenia zamówienia na dostawy częściowe – 5 pkt.

- do 5 dni roboczych od daty złożenia zamówienia na dostawy częściowe – 0 pkt\*\*

\*\* Realizacja dostaw częściowych w terminie 5 dni roboczych stanowi warunek zamówienia i nie podlega punktacji w niniejszym kryterium ocen

### **UWAGA:**

Termin realizacji dostaw częściowych Wykonawca zobowiązany jest wskazać w **Formularzu cenowo - technicznym (załącznik nr 2-4 do SWZ)**. Załącznik nr 2-4 stanowi integralną część Formularza ofertowego i nie podlega uzupełnieniu. Brak przedłożenia ww. formularza skutkuje odrzuceniem oferty na podstawie art. 226 ust. 1 pkt. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych. Zaoferowany przez Wykonawców termin realizacji dostaw częściowych nie może być dłuższy niż 5 dni roboczych od daty złożenia zamówienia Wykonawcy oraz musi być wyrażony w pełnych dniach. Zaoferowanie terminu realizacji dostaw częściowych niezgodnie z wymaganiami Zamawiającego, skutkować będzie odrzuceniem oferty na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy. W przypadku, gdy wymagany termin nie zostanie wskazany w formularzu cenowo-technicznym, przyjmuje się maksymalny termin realizacji dostaw częściowych określony w SWZ, tj.: 5 dni roboczych.

### **JEST:**

1. Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający będzie kierował się następującymi kryteriami:

<b>A. cena ofertowa</b>	<b>= maks. 80 pkt.</b>
<b>B. termin realizacji dostaw częściowych</b>	<b>= maks. 20 pkt.</b>

2. Sposób oceny ofert

Wartość punktowa zostanie ustalona na podstawie następujących obliczeń:

2.1 Składnik A – dotyczy kryterium „cena ofertowa” (maksymalna ilość punktów jaką można uzyskać w kryterium „cena ofertowa” wynosi 80 pkt)



$$\text{Wartość punktowa} = \frac{\text{najniższa cena oferty}}{\text{cena oferty badanej}} \times 80 \text{ pkt}$$

2.2. Składnik B - dotyczy kryterium „termin realizacji dostaw częściowych” (maksymalna ilość punktów jaką można uzyskać w kryterium „termin realizacji dostaw częściowych” wynosi 20 punktów), gdzie „ilość punktów uzyskana przez ofertę” oznacza ilość punktów ustalonych dla badanej oferty zgodnie z poniższymi zasadami:

- do 15 dni roboczych od daty złożenia zamówienia na dostawy częściowe – 20 pkt \*

\* Zaoferowanie terminu krótszego niż 15 dni roboczych nie spowoduje wyższej punktacji w niniejszym kryterium. W przypadku zaoferowania terminów krótszych niż 15 dni roboczych Zamawiający przyzna maksymalną możliwą ilość punktów tj. 20 pkt.

- 16-20 dni roboczych od daty złożenia zamówienia na dostawy częściowe – 0 pkt \*\*

\*\* Realizacja dostaw częściowych w terminie 16-20 dni roboczych stanowi warunek zamówienia i nie podlega punktacji w niniejszym kryterium ocen

#### **UWAGA:**

Termin realizacji dostaw częściowych Wykonawca zobowiązany jest wskazać w **Formularzu cenowo - technicznym (załącznik nr 2-4 do SWZ)**. Załącznik nr 2-4 stanowi integralną część Formularza ofertowego i nie podlega uzupełnieniu. Brak przedłożenia ww. formularza skutkuje odrzuceniem oferty na podstawie art. 226 ust. 1 pkt. 5 ustawy Prawo zamówień publicznych. Zaoferowany przez Wykonawców termin realizacji dostaw częściowych nie może być dłuższy niż 20 dni roboczych od daty złożenia zamówienia Wykonawcy oraz musi być wyrażony w pełnych dniach. Zaoferowanie terminu realizacji dostaw częściowych niezgodnie z wymaganiami Zamawiającego, skutkować będzie odrzuceniem oferty na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 5 ustawy. W przypadku, gdy wymagany termin nie zostanie wskazany w formularzu cenowo-technicznym, przyjmuje się maksymalny termin realizacji dostaw częściowych określony w SWZ, tj. 20 dni roboczych.

2). W miejsce dotychczasowych załączników:

Załącznik nr 2 do SWZ – formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 1

**wprowadza się:**

Załącznik nr 2 do SWZ – formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 1 **PO ZMIANACH**

### **III. INFORMACJA O ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania otwarcia ofert w następujący sposób:



**Miejsce w SWZ, w którym znajduje się zmieniana treść:**

**1. Rozdział IX. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA**

**Było:** 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **90** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **27.11.2024 r.**

**Jest:** 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **90** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **29.11.2024 r.**

**2. Rozdział XII. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 2**

**Było:** 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **29.10.2024 r. do godziny 10:00.**

**Jest:** 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **31.10.2024 r. do godziny 10:00.**

**3. Rozdział XII. TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 10**

**Było:** 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **29.10.2024 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

**Jest:** 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **31.10.2024 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

Na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

**UWAGA**

**Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.**

**Załączniki:**

Załącznik nr 2 do SWZ – formularz cenowo-techniczny dla zadania nr 1 **PO ZMIANACH**

**Publikacja:**

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/994893>

a/a NZ.261.59.2023